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Ejercicio 1 
 
Se resuelve como un problema típico de bolas y urnas de la guía 1: 
 
  cantidad de cajas  5n =   =    
  cantidad de regalos  8r =   =    
 
_ | _ | _ | _ | _ 
 

posibles  95  # =    (      r
n+r−1) =  ( 12

 8 ) = 4  
 

Favorables: al tener que tener obligatoriamente un regalo en cada caja, el problema se resume a 
como poner los 3 regalos sobrantes en algunas de las 5 cajas, entonces: 
 
  5n =    
  3R =    

 

favorables  5    # =  ( 7
 3 ) = 3  

 
Por lo que la probabilidad de que todas las cajas tengan al menos un regalo es: 
 

.0707#posibles
#favorables = 35

495 = 0  

 
 
 
 
 
 
   



Ejercicio 2 
 

(x, )  e e   1 {x , }  fXY y =   x
1 −2x −y/2x *   > 0 y > 0  

 
Cov(X,Y) = ? 
 
Obtenemos  ,  :(x)   fX (y)  fY |X=x   
 

(x) (x, ) dy  e e dy  e e dy  e   efX = ∫
∞

0
fXY y =   ∫

∞

0
x
1 −2x −y/2x =   −2x ∫

∞

0
x
1 −y/2x =   −2x − 2 −y/2x |0

∞
e    1{x }    = 2 −2x *   > 0  

 
(y)      e   1{y }fY |X=x = f (x)X

f (x,y)XY =    2e−2x
e ex

1 −2x −y/2x
= 1

2x
−y/2x *   > 0  

 
    xp(λ  )  X ~ E = 2 xp(λ )  Y |X=x ~ E = 1

2x     
 
[Y | ]  2x  φ(x)      E[Y | ]  (X)  2X  E X=x =   =   X = φ =    

 
[X]     V (X)   E =  2

1 =  4
1  

 
Como vemos, la esperanza condicional   es una ecuación lineal, por lo que:[Y | ]  E X  
 

  2     Cov(X, )  2V (X)  2     V (X)
Cov(X,Y ) =   Y =   =   4

1 =  2
1  

 
Este ejercicio también puede resolverse planteando: 
 

 pero requiere más cuentas y es más complicado.ov(X, )  E[XY ]  E[X]E[Y ]  C Y =   −    
 
   



Ejercicio 3 
 

La magia del ejercicio es que se puede aprovechar la falta de memoria de las distribuciones                               
exponenciales. Si el peso total hasta el momento es menor a 5kg. se agrega una bolsa más. Si te                                     
pasaste, sabés que lo que te sobra va a tomar la forma de una exponencial, con el mismo de las bolsas                                     λ      
que usás. 
 

peso de una bolsa  xp(λ )  X :   ~ E = 3
1  

 
Por lo tanto: 
 

(“balanza muestre mas de 7kg”)  P (X  2)  e  dx P =   >   =   ∫
∞

2
3
1 − x3

1 =   − e− x3
1 |2

∞
 = e−231  

 

(“balanza muestre mas de 7kg”)  0.5134  P =    

 
 
 
   
 
 
   



Ejercicio 4 
 

  {x } , θ     f (x|θ)  = θ
xθ+1 * 1 ≥ 1   > 0  

 
  {2.6; 3.1; 3.5}  Ω =        

 
Primero, debemos obtener el porque nos piden calcular la probabilidad por máxima verosimilitud         θmv                  

(tengan bien presente las propiedades de los logaritmos antes de seguir). 
 

(θ|Ω)  (xi|θ)       ln(L(θ|Ω))  ln( (xi|θ))  n(f(xi|θ))L =   ∏
n

i = 1
f ⇒   =   ∏

n

i = 1
f =   ∑

n

i = 1
l  

 

n(L(θ|Ω))  n( )  [ln(θ) n(xi )]l =   ∑
n

i = 1
l θ

xθ+1 = ∑
n

i = 1
− l θ+1 =  

   (1)[ln(θ) θ )ln(xi)]  ln(θ)  θ )(ln(2.6) n(3.1) n(3.5))=   ∑
n

i = 1
− ( + 1 = 3 − ( + 1 + l + l  

 
Como sabemos de análisis II, para obtener el máximo (a.k.a ) debemos derivar la función (1) e                     θmv              

igualarla a cero: 
 

ln(2.6) n(3.1) n(3.5))  0          dx
d(ln(L(θ|Ω))) = 3 θ

1 − ( + l + l =     
 

  0.898  θmv =    
 
Una vez que obtenemos este resultado, nos queda sacar la probabilidad en  (xi|θ )  f mv  
 

(“nuevo dato mayor a 3”)   dx  x  dx P = ∫
∞

3

θmv
xθ +1mv = ∫

∞

3
θmv −θ−1 =   − x−θ |3

∞ 3  =   −θmv  

 

(“nuevo dato mayor a 3”)  0.372  P =    
 
 
Nota: quizás haya algún error de cuentas, pero el ejercicio esta bien planteado y fue bien calificado de 
esta forma. 
 
 
 
 



Ejercicio 5 
 
   con   y   desconocidos.voltaje de ruptura del capacitor    X (μ, )  X :   ~ N σ2 μ σ  
 
  {210; 30; 25; 78; 08; 23; 39; 79; 05}  Ω =   2 2 1 2 2 2 1 2  

 
Queremos buscar la CI para   dada la muestra   con un nivel de significación de μ Ω   0.95  α =    
 
Planteamos el pivote para nuestro parámetro: 
 

     t               con           S   Y =  X  − μS / √n ~   n−1 =√ 1
n−1 ∑

n

i=1
(X )i − X

2
 

 

  9      X 11.5     S 1.35   tn =   = 2 = 2 8,0.95 = 1  
 

     μ ≥ X − t8,α S√n  
 

I(μ)    11.5 98.26C = X − t8,α S√n = 2 − t8,0.95 3
21.35 = 1  

 
Nota: quizás haya algún error de cuentas, pero el ejercicio esta bien planteado y fue bien calificado de 
esta forma. 


